

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	on board	à bord					
Adverbes		Nearby	A proximité					
Techniques		abaque	abaque					
Techniques		chart	abaque					
Techniques		design chart	abaque					
Techniques		nomograh	abaque					
TOEIC		slaughter	abbatage					
TOEIC		adress	aborder					
Techniques		shelter	abri					
Techniques		igloo	abri à munitions					
Techniques	Génie-civil	metric point	abscisse					
Techniques		acceptance	acceptation					
Techniques		aces	accès, accessibilité					
Techniques		pipe fitting	accessoire de canalisation					
TOEIC		cheer	acclamation					
Techniques		shoulder	accotement					
Techniques		verge	accotement					
Techniques		provided shoulder / berm	accotement (aménagé)					
Techniques		stabilised shoulder / berm	accotement (stabilisé)					
Techniques		hard shoulder	accotement stabilisé					
Techniques	Génie-civil	Acknowledge(to)	Accuser de réception					
Techniques		completion	achèvement des travaux					
Techniques		steel	acier					
Techniques		Reinforcement bar	Acier à armé					
Techniques		Reinforcement steel	Acier à armé					
Techniques		Structural steel	Acier de structure					
Techniques		interim payment	acompte					
TOEIC		shares	actions					
Techniques		admixture	additif					
TOEIC		suitable	adéquat					
Techniques	Génie-civil	Bond	Adhérence					
Techniques		Grip	Adhérence					
TOEIC		farewell	adieu					
Techniques		competitive tendering	adjudication					

Bonjour,

Ce que je souhaiterai faire est que Excel prenne un mot de facon aléatoire dans la liste : list_english (correspondant aux mots dans la colonne English) et que l'utilisateur écrive dans la cellule a coté le mot en francais.

Go

shade

J'ai fouillé dans le forum mais surement pas assez car les sujets que j'ai trouvé ne correspondent pas directement À cela.

Merci d'avance

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	open tendering	adjudication ouverte					
Techniques		selective tendering	adjudication restreinte					
Techniques		admixture	adjuvant					
Techniques		venting, ventilation	aération					
Techniques		overhead line	aérien (ligne aérienne)					
Techniques		flying club, aero-club	aéro-club					
Techniques		evaporative condenser	aérocondenseur					
Techniques		controlled aerodrome	aérodrome contrôlé					
Techniques		alternate aerodrome	aérodrome de dégagement					
Techniques		air terminal	aérogare					
Techniques		all-carrier air terminal	aérogare banalisée					
Techniques		business aviation terminal	aérogare d'aviation d'affaires					
Techniques		freight terminal	aérogare de fret					
Techniques		terminal building, passenger t	aérogare passagers					
Techniques		restricted air terminal	aérogare privative					
Techniques		hovercraft	aéroglesseur					
Techniques		aeronautic	aéronautique					
Techniques		aeroplane	aéronef					
Techniques		airport	aéroport					
Techniques		international airport	aéroport international					
Techniques		airport	aéroportuaire					
Techniques		cooling tower	aéroréfrigérant					
Techniques		centrifugal fan unit heater	aérotherme centrifuge					
Techniques		propeller fan unit heater	aérotherme hélicoïdal					
Techniques		fan-heater unit, space heater	aérothermie					
Techniques		attenuation	affaiblissement					
Techniques		nominal attenuation	affaiblissement nominal					
Techniques		slump, settlement, fading	affaissement					
Techniques		subsidence	affaissement					
Techniques		allocation, assignment	affectation					
Techniques		notice board for staff	affichage pour le personnel					
Techniques		notice board for the public	affichage pour le public					
Techniques		radar display	affichage radar					
Techniques		be flush (to)	affleurer					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	be level (to)	affleurer					
Techniques		make flush (to)	affleurer					
Techniques		make level (to)	affleurer					
Techniques		scour	affouiller					
Techniques		freight contracting (charter)	affrètement					
Techniques		road haulage contractor	affréteur routier					
Techniques		saw sharpener	affréteuse pour scies					
Techniques		customs brokerage	agence de douane					
Techniques		outfitting, arrangement, fittin	agencement					
Techniques		miscellaneous layouts	agencements divers					
Techniques		customs agent broker	agent commissionnaire en douane					
Techniques		Binding agent	Agent liant					
Techniques		shipping agent	agent maritime					
Techniques		block, conglomerate (concret	aggloméré					
Techniques	Génie-civil	fire-resistant chipboard	aggloméré bois anti-feu					
Techniques		particleboard	aggloméré part bois (type novopan)					
Techniques		corrosive strength	agressivité					
Techniques		staple, fastener, welt	agrafe					
Techniques	Génie-civil	light aggregate	agrégat léger					
Techniques		aggregates	agréats					
Techniques		aggregates (crushed)	agréats concassés					
Techniques		aggegates (premixed)	agréats enrobés					
Techniques		aggegates (river/rolled)	agréats roulés					
Techniques		approval	agrément					
Techniques		aggrement	agrément d'un produit					
TOEIC		counseling	aide					
Techniques		approach aid	aide d'approche					
Techniques		landing aid	aide d'atterissage					
Techniques		taxiing aid	aide de la circulation					
Techniques		nav aids	aides à la navigation					
Techniques		nav aids, radio aids	aides radioélectriques					
Techniques		visual aids	aides visuelles					
Techniques		cable routing, switching,shunt	aiguillage					
Techniques		needle, hand	aiguille					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Communs	Génie-civil	Clockwise	Aiguille d'une montre					
TOEIC		wing	aile					
Techniques		wing	aile (d'avion)					
Adverbes		Thus	Ainsi					
TOEIC		thus	ainsi					
Techniques		hot air	air chaud					
Techniques		conditioned air	air climatisé					
Techniques		compressed air	air comprimé					
Techniques		process air	air comprimé industriel					
Techniques		ventilation air	air de ventilation					
Techniques		outside air	air extérieur					
Techniques		exhaust air	air extérieur et refoulé					
Techniques		moist air	air humide					
Techniques		mixed air	air mélangé					
Techniques		fresh air	air neuf					
Techniques		primary air	air primaire					
Techniques		recirculated air	air recyclé					
Techniques		exhaust air	air refoulé					
Techniques		return air	air repris					
Techniques		Dust-free air	Air sans poussiere					
Techniques		blown air	air soufflé					
Techniques		used air	air usé					
Techniques		foul air	air vicié					
Techniques		apron, hardstand, ramp	aire (béton)					
Techniques		area yard	aire (surface)					
Techniques		signal area	aire à signaux					
Techniques		approach area	aire d'approche					
Techniques		instrument approach area	aire d'approche aux instruments					
Techniques		initial approach area	aire d'approche initiale					
Techniques		holding area, holding apron, r	aire d'attente					
Techniques		landing area	aire d'atterissage					
Techniques		ponding area	aire de collecte					
Techniques		take-off area	aire de décollage					
Techniques		overrun	aire de dégagement:prolongement d'arrêt					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	de-icing area	aire de dégivrage					
Techniques		baggage delivery hall	aire de délivrance des bagages					
Techniques		washing apron	aire de lavage					
Techniques		manoeuvring area	aire de manoeuvre					
Techniques		take off climb area	aire de montée au décollage					
Techniques		movement area	aire de mouvement					
Techniques		parking apron, parking stand	aire de parcage					
Techniques		contact area, touchdown zon	aire de prise de contact					
Techniques		protection area	aire de protection					
Techniques		runway end safety area	aire de sécurité d'extrémité de piste					
Techniques	Génie-civil	apron	aire de stationnement					
Techniques		parking apron, parking stand	aire de stationnement					
Techniques		apron	aire de trafic					
Techniques		loading zone, loading apron	aire d'embarquement (chargement)					
Techniques		boarding zone	aire d'embarquement (passagers)					
Techniques		storage area	aire d'entreposage					
Techniques		maintenance area	aire d'entretien					
Techniques		tarmac	aire d'envol					
Techniques		remote apron	aire éloignée					
Techniques		perforated	ajouré					
Techniques	TOEIC	adjustment, fitting	ajustage					
Techniques		adjust	ajuster					
Techniques		nozzle	ajutage					
Techniques		alarm	alarme					
Techniques		malfunction alarm	alarme dérangement					
Techniques		Bearing	Alésage					
Techniques		Bore	Alésage					
Techniques		alignment / course line	alignement / -de piste					
Techniques		Automatic feeder	Alimentation automatique					
Techniques		alley	allée					
Techniques	TOEIC	apron	allège					
Techniques		Overrun (to)	Aller au dela					
Techniques		extension	allongement (géométrique)					
Techniques		matches	allumettes					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	surface eveness failure	altération de l'uni					
Techniques		altitude	altitude aérienne					
Techniques		elevation	altitude topographique					
Techniques		Web	Ame					
Techniques		Damaged web	Ame détériorée					
TOEIC		enhance	ameliorer					
Techniques		prepare (to)	aménager					
Techniques		provide (to)	aménager					
TOEIC		sorely	amèrement					
Techniques		onset	amorçage					
TOEIC	Génie-civil	amply	amplement-largement					
Techniques		bulb	ampoule					
Techniques		cost analysis	analyse des co°ts					
Techniques		right angle	angle droit					
TOEIC		moderator	animateur					
Techniques		announce (to)	annoncer					
Communs		cancel (to)	annuler					
TOEIC		aerial	antenne					
Techniques		device	appareil , engin					
Techniques		sanitary appliance	appareil sanitaire					
TOEIC	Génie-civil	seemingly	apparement					
Techniques		flat	appartement					
TOEIC		bait	appât					
Techniques		open call for tenders	appel d'offres ouvert					
Techniques		restricted call for tenders	appel d'offres restreint					
TOEIC		thorough	approfondi					
TOEIC		suitable	approprié					
Techniques		sill	appui					
Techniques		capability for (+gerund)	aptitude à					
Techniques		aquaplaning	aquaplanage					
Techniques	TOEIC	arbitration	arbitrage					
Techniques		shrubbery	arbustes					
Techniques		arch	arc					
Techniques		architect	architecte					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	hip	arêtier					
Techniques		clay	argile					
Techniques		clayey	argileux					
TOEIC		argument	argument					
Techniques		reinforcement	armature					
Techniques		fire arms	armes à feu					
TOEIC		wardrobe	armoire					
Techniques		raveling	arrachement					
TOEIC		arrest	arrêter					
TOEIC		rear	arrière					
Techniques	Génie-civil	arrival	arrivée					
TOEIC		lift	ascenceur					
Techniques		lift	ascenseur					
Techniques		asphalt	asphalte naturel ou artificiel					
TOEIC		vaccum	aspirer					
Techniques		sanitation	assainissement					
Techniques		site assembly	assemblage sur chantier					
TOEIC		dish	assiette					
TOEIC		assign	assigner/attribuer					
Communs		to ensure	Assurer					
Techniques	Génie-civil	workshop	atelier					
Techniques		maintenance workshop	atelier d'entretien					
Techniques		fireplace	âtre					
TOEIC		land	atterir					
Techniques		nose gear	atterrisseur de nez					
Techniques		land (to)	atterrir					
Techniques		overrun (to)	atterrir/décoller trop long					
Techniques		landing	atterrissage					
Techniques		emergency landing	atterrissage forcé					
Techniques		mean gear	atterrisseur principal					
Techniques		Above	Au dessus					
Techniques		Above level	Au dessus du niveau					
Techniques		flyover	auto-pont					
Techniques		motorway	autoroute					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	around	autour					
Techniques		inlet (to)	avoir					
Techniques		advance payment	avances					
TOEIC		ahead	avant					
Techniques		detailed rough-draft	avant-projet détaillé					
Techniques		detailed,basic,preliminary des	avant-projet détaillé					
Techniques		summary rough-draft	avant-projet sommaire					
Techniques		feasibility report	avant-projet sommaire (APS)					
Communs		Foreword	Avant-propos					
Techniques		rainfall	averse					
TOEIC		caution	avertir					
Techniques		aircraft	avion					
Techniques		jet plane	avion à réaction					
Techniques		wide body aircraft	avion gros porteur					
Techniques		runway centre line	axe de piste					
Techniques		luggage	bagages					
Techniques		luggage	bagages					
Techniques		registered (un):checked luggage	bagages (non) enregistrés					
Techniques		hand luggage	bagages à main					
Techniques		hold luggage	bagages de soute					
Techniques		baggage en transit	bagages en correspondance					
Techniques		unclaimed luggage	bagages non réclamés					
Techniques		unattended luggage	bagages sans surveillance					
Techniques		scales	balance					
TOEIC		sweep	balayer					
Techniques		balcony	balcon					
Techniques		beaconnage	balisage					
Techniques		lighting	balisage					
Techniques		beacon, marker	balise					
Techniques		airship	ballon dirigeable					
Techniques		strip	bande					
Techniques		landing strip	bande d'atterrissage					
Techniques		runway strip	bande de piste					
Techniques		pavement lane	bande de répartition					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	taxiway strip	bande de voie de circulation					
Techniques		clear strip	bande dégagée					
Techniques		taking off strip	bande d'envol					
Techniques		flashing	bande d'étanchéité					
Techniques		grass strip	bande gazonnée					
Techniques		side strip	bande latérale					
Techniques		graded strip	bande nivelée					
TOEIC		check-in desk	banque d'enregistrement					
Techniques		Cladding	Bardage					
Techniques		cladding	bardage					
Techniques	Génie-civil	dam	barrage					
Techniques		bar	barre					
Techniques		bar	barre, armature					
Techniques		anti-breath gear	barrière anti-souffle					
Techniques		arresting gear	barrière d'arrêt					
Techniques		vapour barrier	barrière de vapeur					
Techniques		damp-proof course	barrière d'étanchéité					
Techniques		basin cutoff	bassin de recouvrement					
Techniques		gathering ground, drainage ar	bassin versant					
Techniques		coffer dam	batardeau					
Techniques	Génie-civil	sheet pile caisson	batardeau					
Techniques		building	bâtiment					
Techniques		office building	bâtiment à usage de bureau					
Techniques		gussasphalt (Germany)	BBTM					
TOEIC		stylish	beau/élégant					
Communs		beast	bête					
Techniques		concrete	béton					
Techniques		asphalt concrete	béton bitumineux					
Techniques		bituminous concrete	béton bitumineux					
Techniques		porous asphalt	béton bitumineux drainant					
Techniques	Génie-civil	lean concrete	béton maigre					
TOEIC		drum	bidon					
TOEIC		que	bien					
TOEIC		que	bien					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC		understanding	bienveillant/compréhensif					
Communs		brew	bière					
Techniques		bitumen	bitume					
Techniques		bitumen	bitume					
TOEIC		laundry	blanchisserie					
TOEIC		wheat	blé					
Techniques		block	bloc					
TOEIC		overall	blouse					
Techniques		dual tandem	boggie					
TOEIC		wooden	bois					
Techniques	Génie-civil	Timber	Bois (de construction)					
Techniques		flight recorder	boîte noire					
TOEIC	Génie-civil	edge	bord					
Techniques		runway edge	bord de piste					
Techniques		Outer edge	Bord extérieur					
Techniques	Génie-civil	schedule	bordereau (nomenclature)					
Techniques	Génie-civil	schedule of prices / costs	bordereau de prix					
Techniques	Génie-civil	schedule of rates	bordereau des prix unitaires					
Techniques	Génie-civil	road kerb	bordure de trottoir					
Techniques		Plugging	Bouchage					
Communs		butcher	boucher					
Communs		clog	boucher					
Techniques	Génie-civil	mud	boue					
TOEIC		kettle	bouilloir					
Communs		baker	boulangier					
Techniques		Bolt	Boulon					
Techniques		Anchor bolt	Boulon d'ancrage					
Techniques		bolt (to)	boulonner					
TOEIC		overwhelmed	boulevard					
TOEIC		blund	bourde					
Techniques		wheel flange	bourellet					
Techniques	Génie-civil	swelling	bourellets					
Techniques		extremity of runway	bout de piste					
TOEIC		shopkeeper	boutiquier					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Communs		cattle	bovins					
Techniques		bay window	bow window					
TOEIC		sell off	brader					
TOEIC		stretcher	brancard					
TOEIC		plug in	brancher					
Communs		brewery	brasserie					
Techniques		feeder	bretelle					
Techniques		lighters	briquets					
Techniques		breakage	bris					
Techniques		breakwater	brise-lame					
TOEIC		wheelbarrow	brouette					
Techniques		burn (to)	brûler					
TOEIC		log	bûche					
Techniques		office	bureau					
Techniques		reporting office	bureau de piste					
Techniques	Génie-civil	consulting engineer	bureau d'études					
Techniques	Génie-civil	design office	bureau d'études					
Techniques		sleeving	buse					
Techniques		abutment	butée					
Techniques	Génie-civil	lift car	cabine d'ascenseur					
Techniques		wiring, cabling	câblage					
Techniques		cable	câble					
Techniques	Génie-civil	frame	cadre					
Techniques	Génie-civil	plane frame	cadre					
Techniques	Génie-civil	stair enclosure	cage d'escalier					
Techniques	Génie-civil	conditions of contract	cahier des charges					
Techniques		bouncing	cahot					
Techniques		pebble	cailloux					
Techniques		stones	cailloux					
Techniques	Génie-civil	offset	calage					
Techniques	Génie-civil	Calculation	Calcul	Berechnung				
TOEIC		compute	calculer					
Techniques	Génie-civil	plate	cale de bois					
Techniques		dry lock	cale sèche					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques TOEIC	Génie-civil	caulk (to)	calfeater					
Techniques TOEIC		burglar	cambricoleur					
Techniques TOEIC		tanker	camion citerne					
Techniques TOEIC		countryside	campagne					
Techniques TOEIC		canal	canal					
Techniques TOEIC		conduit	canalisation					
Techniques TOEIC		electrical conduit	canalisation électrique					
Techniques TOEIC		applicant	candidat					
Techniques TOEIC		application collector	candidature					
Techniques TOEIC		gutter	caniveau					
Techniques TOEIC	Génie-civil	grating / earthen gutter	caniveau à grille / en terre					
Techniques TOEIC		canteen	cantine					
Techniques TOEIC		heading	cap (direction)					
Techniques TOEIC		capillary	capillaire					
Techniques TOEIC		pick-up	captage					
Techniques TOEIC		fuel	carburant					
Techniques TOEIC		Core	Carottage					
Techniques TOEIC		tile	carreau					
Techniques TOEIC		crossroad	carrefour					
Techniques TOEIC		quarry	carrière					
Techniques TOEIC	Génie-civil	sand pit	carrière de sable					
Techniques TOEIC		carroussel	carrousel					
Techniques TOEIC		aeronautical chart	carte aéronautique					
Techniques TOEIC		boarding pass/card	carte d'embarquement					
Techniques TOEIC		Aeronautical Information Publ	carte VAL					
Techniques TOEIC		cardboard	carton					
Techniques TOEIC		plane disaster	catastrophe aérienne					
Techniques TOEIC		cellar	cave					
Techniques TOEIC		centring trim	centrage					
Techniques TOEIC		processing plant	centrale de fabrication					
Techniques TOEIC	Génie-civil	central plant mixer	centrale de malaxage					
Techniques TOEIC	Génie-civil	mixing plant	centrale d'enrobage / de béton					
Techniques TOEIC	Génie-civil	central power station	centrale électrique					
Techniques TOEIC	Génie-civil	gravity center	centre de gravité					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	downtown	centre-ville					
TOEIC		though	cependant					
TOEIC		heavily	chaleureusement					
Techniques		leading-in manhole	chambre de tirage					
Techniques		Scope	Champs d'application					
TOEIC		shift	changement					
Techniques		slope change	changement de pentes					
TOEIC		shift	changer/déplacer					
Techniques		site	chantier					
Techniques		building site	chantier (lieu)					
Techniques	Génie-civil	roadworks	chantier (travaux)					
Techniques	Génie-civil	damp-proof membrane	chape d'étanchéité					
Techniques	Génie-civil	Additional load	Charge additionnelle					
Techniques		admissible load / safe load	charge admissible					
Techniques		axle load	charge axiale / sur essieu					
Techniques		design load	charge de calcul					
Techniques		breaking load	charge de rupture					
Techniques		contract planner	chargé des méthodes					
Techniques		pay load	charge marchande					
Techniques		weighted actual load	charge réelle pondérée					
Techniques		onloading of passengers / of c	chargement de passagers / de fret					
Techniques		safe loads	charges admissibles					
Techniques	Génie-civil	carpentry	charpente					
Techniques	Génie-civil	frame	charpente					
Techniques	Génie-civil	baggage truck / trolley	charriot à bagages					
Techniques		casement	châssis					
Techniques		window frame	châssis					
Techniques		borrowed light	châssis vitré intérieur					
Techniques		water tower	château d'eau					
Techniques		carriageway	chaussée					
Techniques		pavement	chaussée					
Techniques		composite pavement	chaussée composite					
Techniques		rigid pavement	chaussée rigide					
Techniques		flexible pavement	chaussée souple					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	under-designed pavement	chaussée sous-dimensionnée					
Techniques		lime	chaux					
Techniques		foreman	chef de chantier					
Techniques		site manager	chef de chantier					
Techniques		foreman	chef d'équipe					
Techniques		chimney	cheminée					
Techniques		chimney shaft	cheminée autostable					
Techniques		manhole	cheminée de visite					
TOEIC		oak tree	chêne					
Techniques		rainwater gutter	chéneau					
TOEIC	Génie-civil	cheque	chèque					
Techniques		rafter	chevron					
TOEIC		surgery	chirurgie					
Techniques		hydraulic cement	ciment					
Techniques		fly ash cement	ciment de cendres volantes					
Techniques		centring	cintre					
Techniques		Shear	Cisaillement					
Techniques		Sheat	Cisaillement					
Techniques		non-return valve	clapet anti-retour					
Techniques		dump valve	clapet de drainage					
TOEIC	Génie-civil	business class	classe affaires					
Techniques		grade (to)	classer					
Techniques		conditions of contract	clauses du contrat					
Techniques		cotter (to)	claveter					
TOEIC		keyboard	clavier					
Techniques		Adustable spanner	Clé à molette					
Techniques		partition	cloison					
Techniques		framed partition	cloison à ossature					
Techniques		fence	clôture					
Techniques		nail	clou					
TOEIC	Génie-civil	tack	clou					
Techniques		friction coefficient / factor	coefficient de frottement					
Techniques		factor of safety	coefficient de sécurité					
Techniques		usability factor	coefficient d'utilisation					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	formwork, shuttering	coffrage					
Techniques		chest	coffre					
Techniques		package	colis					
TOEIC		tights	collants					
Techniques		header	collecteur					
Techniques		sewer	collecteur					
Techniques		remote control	commande à distance					
Expressions		As stated earlier	Comme indiqué précédemment					
Techniques		compactness	compacité					
Techniques		density	compacité					
Techniques		compaction	compactage					
Techniques		Behaviour	Comportement					
Techniques		component	composant					
Techniques		cross-wind component	composantes de vents traversiers					
Techniques		compound	composé					
TOEIC		accountancy	comptabilité					
Techniques		ticket sales counter	comptoir de ventes de billets					
TOEIC		check-in counter	comptoir d'enregistrement					
TOEIC		check-in desk	comptoir d'enregistrement					
Techniques	Génie-civil	crushed	concassé					
Techniques		lay out (to)	concevoir					
TOEIC		reconciable	conciliable					
TOEIC		conclusive	concluant					
Communs		Requirements	Conditions nécessaires					
Techniques		abstract of particulars	conditions particulières d'un marché					
Techniques	Génie-civil	contracts manager	conducteur de travaux					
Techniques	Génie-civil	project manager	conducteur d'opération					
Techniques		duct	conduit					
Techniques		flue	conduit de fumée					
TOEIC		symposium	conférence					
TOEIC		confidence	confiance					
Techniques		layout	configuration, disposition, plan de masse, vue en plan					
Techniques		Accordance with (in)	Conformément à					
Techniques	Génie-civil	compliance	conformité					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques		fillet	congé de raccordement					
TOEIC		connoisseur	connaisseur					
TOEIC		devote	consacrer					
TOEIC		guidance	conseils					
TOEIC		resulting	conséquent					
Techniques		cloak-room	consigne (SEE)					
Techniques		(left)-luggage lockers	consigne automatique					
TOEIC		orders	consignes					
Techniques		bracket	console, support					
TOEIC		dismayed	consterné					
Techniques	Génie-civil	construction work	construction					
Techniques	Génie-civil	advisory	consultatif					
Techniques		tendering procedure	consultation					
TOEIC	Génie-civil	incur	contracter-subir-encourir					
Techniques		stress	contrainte					
Techniques		tensile stresses	contrainte de traction					
Techniques		flexural strength	contrainte de traction à la flexion					
Techniques		warping stresses	contraintes de compression					
Techniques	Génie-civil	counteract (to)	contrebalancer					
Techniques		buttress	contrefort					
Techniques		wind bracing	contreventement					
Techniques		air traffic control	contrôle de circulation aérienne					
Techniques		air navigation control	contrôle de navigation aérienne					
Techniques		passport control	contrôle des passeports					
Techniques		shell	coque					
Techniques		rope	corde					
TOEIC		decent	correct/convenable					
TOEIC		onward flight	correspondance					
Techniques	Génie-civil	project level	côte projet					
Techniques		natural ground level	côte TN					
Techniques		price quote (to)	côter					
Techniques		layer, course	couche					
Techniques		stabilised(un) course	couche (non) traitée					
Techniques		frost blanket course	couche anti-gel					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	tack coat	couche d'accrochage					
Techniques		base course	couche de base					
Techniques		road base	couche de base					
Techniques		subbase	couche de fondation					
Techniques		subgrade	couche de forme					
Techniques		blinder course	couche de liaison					
Techniques		wearing course	couche de roulement					
Techniques		Sand layer	Couche de sable					
Techniques		surfacing, surface course	couche de surface					
Techniques		transition layer	couche de transition					
Techniques		priming coat	couche d'imprégnation					
Techniques		filter course	couche filtrante					
Techniques		underlying course	couche sous-jacente					
Techniques		grout	coulis					
Techniques		cement slurry	coulis ciment sable					
Techniques		corridor	couloir					
Techniques		boring profile	coupe de sondage					
TOEIC		Cheer up	Courage					
TOEIC		routinely	couramment					
TOEIC		d'air	courant					
Techniques	Génie-civil	turn-off curve	courbe de dégagement					
Techniques		contour line	courbe de niveau					
Techniques		transition curve	courbe de raccordement					
Techniques		grading (or graduation) curve	courbe granulométrique					
Techniques		bend (to)	courber (se)					
Techniques		copping	couronnement					
Techniques		belt	courroie					
TOEIC		race	course					
Techniques		short haul	court-courrier					
Techniques		sum	coût					
Techniques		cost in use	coût global					
Techniques		cost limit	coût limite					
TOEIC	Génie-civil	lid	couvercle					
Techniques		roofing	couverture					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	trim	couvre-joint					
TOEIC		pencil	crayon					
Techniques		slot	créneau horaire					
Techniques	Génie-civil	Scour	Creuser					
TOEIC		shellfish	crustacé					
Techniques	Génie-civil	cubage	cubature					
Techniques	Génie-civil	cubic yardage	cubature					
Communs		bake	cuire					
Techniques	Génie-civil	bridge abutment	culée					
Techniques		degreasing tank	cuve de dégraissage					
Techniques		repeated loading cycling	cycle de chargements répétés					
Techniques	Génie-civil	concrete slab	dalle de béton					
Techniques	Génie-civil	floating floor	dalle flottante					
Techniques		solid floor	dalle pleine					
Techniques		box	dalot					
Techniques		scupper	dalot					
Techniques		tamp (to)	damer					
Communs		Hazard	Danger					
TOEIC		front	de					
Expressions		In sich a way that	De telle manière que					
Techniques		disembarkation	débarquement					
TOEIC		get off	débarquer					
TOEIC		argument	débat					
Techniques		flow	débit					
Techniques		run flow	débit de ruissellement					
Techniques	Génie-civil	cut	déblai					
Techniques	Génie-civil	excavated material	déblai					
Techniques	Génie-civil	excavation	déblai					
TOEIC		setbacks	déboires					
TOEIC		outlet	débouché					
Techniques		stagger (to)	décaler					
Techniques		sedimentation	décantation					
Techniques		water trap	décanteur					
Techniques		levelling, pickling, scrapping	décapage					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	top soil stripping	décapage de terre végétale					
Techniques		refuge dump	décharge publique					
Techniques		unloading of passengers / car	déchargement de passagers / fret					
TOEIC		dump	déchets					
TOEIC		rubbish	déchets					
Techniques		waste materials	déchets					
Techniques		tripping, trip	déclenchement					
Techniques		release, trip, trigger	déclencheur					
Techniques		declivity, slope	déclivité					
Techniques		removal of forms	décoffrage					
Techniques	Génie-civil	take-off	décollage					
Techniques		unbond	décollé					
Techniques		loosening	décollement					
Techniques		take off (to)	décoller					
Techniques		undershoot (to)	décoller/atterrir trop court					
Techniques		unclogging	décolmatage					
Techniques		final account	décompte général					
Techniques		interim valuation	décompte provisoire					
Techniques		dropp-off	décrochement					
Techniques		customs clearance	dédouanement					
Techniques	Génie-civil	malfunctions	défaillances					
Techniques		unpack (to)	défaire les valises					
Techniques		defect	défaut					
TOEIC		flaw	défaut					
TOEIC		shortcoming	défaut					
Techniques		joint seal damage	défaut de joint					
Techniques		levelling defect	défaut de terre					
Techniques		roughness	défaut d'uni					
Techniques		deflection	déflexion					
TOEIC		sap	défoncer					
Techniques	Génie-civil	deformation	déformation					
Techniques		distortion	déformation					
Techniques		strain	déformation					
Techniques		delayed distortion	déformation différée					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques		instant distortion	déformation instantanée					
Techniques		clearance	dégagement					
Techniques		passage	dégagement					
Techniques		high speed exit	dégagement à grande vitesse					
Techniques		thaw	dégel					
Techniques		de-frosting, de-icing	dégivrage					
Techniques		thawing	déglaçage					
Techniques		distress	dégradation					
Techniques		decreasing, cleaning	dégraissage					
TOEIC		dilapidated	délabré					
Techniques		deadline, time of completion	délai					
Techniques		delivery period, delivery deadl	délai de livraison					
Techniques		setting time	délai de réglage					
TOEIC		loathe	délester					
TOEIC		application	demande					
Techniques		starting	démarrage					
Techniques		starter	démarreur					
TOEIC		pull down	démolir					
Techniques		dry / wet density	densité sèche / humide					
Techniques		strip (to)	dénuder (fil)					
Techniques		Exceed	Dépacé					
Techniques		repair	dépannage					
Techniques		tow truck	dépanneuse					
Techniques		exceed (to)	dépasser (un nombre) / excéder					
Techniques		expenditure	depense					
TOEIC		expenses	dépenses					
Techniques		heat loss	déperdition de chaleur					
Techniques		phase displacement	déphasage					
Techniques		removal	dépose					
TOEIC		repository	dépositaire					
Techniques		depository, storage, warehou	dépôt					
Techniques		customs clearance	dépôt de douane					
Techniques		rubber deposit	dépôt de gomme					
Techniques		petrol depot	dépôt des essenciers					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	out bound depository	dépôt hors douane					
Techniques		in bound depository	dépôt sous douane					
Techniques		dust eliminator	dépoussiéreur					
Techniques		depression	dépression					
TOEIC		deprived	déprimé-malheureux					
Techniques		skid (to)	déraper					
Techniques		branch, shunt	dérivation					
Techniques		exemption	déroation					
Techniques		detour	déroutement					
Techniques		downpipe, descent, drop	descente					
Techniques		rainwater downpipe	descente d'eau fluviale					
Techniques		smoke evacuation	désenfumage					
Techniques		raveling	désenrobage					
Techniques		stripping	désenrobage					
Techniques		unbalanced	déséquilibré					
TOEIC		weed	désherber					
Techniques		oil separator	déshuileur					
Techniques		moisture condenser	déshumificateur					
Techniques		raveling, weathering	désintégration					
Techniques		weather (to)	désintégrer					
Techniques	Génie-civil	grit basin, sand catcher	dessableur					
Techniques		railway service	desserte ferroviaire					
Techniques		highway service	desserte routière					
Techniques		cut-away drawing, profile	dessin en coupe					
TOEIC	Génie-civil	fate	destin					
Techniques		detail drawing	détail					
Techniques		detailed estimate	détail estimatif					
Techniques		retailer	détaillant					
Techniques		smoke detector, sensor	détecteur fumée					
Techniques		heat detector, sensor	détecteur thermique					
Techniques		heat velocity detector, sensor	détecteur thermivelocimétrique					
Techniques		automatic fire detection	détection automatique d'incendie					
Techniques		fire detection	détection incendie					
Techniques		relief valve	détendeur					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	hijack a plane (to)	détourner un avion					
TOEIC		litter	détritus					
TOEIC		litter	détritus					
Techniques		debt	dette					
Techniques		second floor (UK), third floor (	deuxième étage					
Techniques		surrelevation, cant	devers					
Techniques		overflow, drainage channel, s	déversoir					
Techniques		bypass	déviation					
Techniques		detour, deflection, deviation	déviation					
Techniques		error deflection	déviation parasite					
Techniques	Génie-civil	descriptive estimate, specifica	devis descriptif					
Techniques		project specification	devis descriptif					
Techniques		elemental estimate	devis par lot séparé					
Techniques	Génie-civil	bill of quantities	devis quantitatif					
Techniques		priced bill of quantities	devis quantitatif chiffré					
Techniques		foreign currencies	devises					
Techniques	Génie-civil	rerouting, diverting, tilt, flarin	dévoisement					
Communs		Beast	Diable					
Techniques		hand trolley	diable					
Techniques		diagram	diagramme					
Techniques		load curve	diagramme de charge					
Techniques		diameter	diamètre					
Techniques		sieve size	diamètre de tamis					
Techniques		crosstalk	diaphonie entre deux voies					
Techniques		diaphragm	diaphragme					
Techniques		automatic light control	diaphragme automatique					
TOEIC		sharp	dièse					
Techniques		differential	différentiel					
Techniques		movable diffuser	diffusant amovible					
TOEIC		worthy	digne					
Techniques		dyke	digue					
Techniques		thinner	diluant					
Techniques		dimension	dimension					
Techniques	Génie-civil	design	dimensionnement					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	size	dimensionnement (volume, grandeur)					
Techniques	Génie-civil	construction manager	directeur de chantier					
Techniques		direction	direction					
Techniques		management	direction d'entreprise					
Techniques		contact breaker	discontacteur					
Techniques		discontinuity	discontinuité					
TOEIC		inconspicuous	discret					
Techniques		automatic circuit breaker	disjoncteur					
Techniques		lateral dispersion, distribution	dispersion latérale					
TOEIC		available	disponible					
TOEIC		forthcoming	disponible-ouvert					
Techniques		device	dispositif					
Techniques		collision avoidance system	dispositif anti-abordage					
Techniques		suitable device	dispositif approprié					
Techniques		protective gear	dispositif de protection					
Techniques		take up device, correcting dev	dispositif de rattrapage					
Techniques		seal	dispositif d'étanchéité					
Techniques		lighting system	dispositif lumineux					
Techniques		optical aircraft stopping device	dispositif optique d'arrêt d'avions					
Techniques		tariff regulations	dispositions tarifaires					
TOEIC		argument	dispute					
TOEIC		floppy disk	disquette					
TOEIC		remover	dissolvant					
Techniques	Génie-civil	cumulative distance	distance cumulée					
Techniques		landing distance required	distance d'atterrissage nécessaire					
Techniques		landing distance available	distance d'atterrissage utilisable					
Techniques		sight distance	distance de visibilité					
Techniques		partial distances	distances partielles					
Techniques		distortion	distorsion					
Techniques		dispenser, distributor	distributeur					
TOEIC		soft drink dispenser, beverage	distributeur de boissons (non alcool)					
Techniques		toilet paper block	distributeur de papier hygiénique					
TOEIC		soap dispenser	distributeur de savon					
Techniques		token dispenser	distributeur jetons					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	water distribution	distribution d'eau					
Techniques		wind distribution	distribution des vents					
Techniques		series distribution	distribution série					
Techniques		contract document	document du marché					
Techniques		tender documents	documents d'appels d'offres					
Techniques		technical, written documents	documents techniques					
Techniques		finger, pin	doigt					
Techniques		immersion well	doigt de gant					
Techniques		damage	dommage					
Adverbes		Therefore	Donc					
Techniques	Génie-civil	data	données					
Techniques		doping, dope, additive	dope					
Techniques		door frame	dormant					
Techniques		bump	dos d'âne					
Techniques		batching, proportion, analysis	dosage					
Techniques		suspended file	dossier suspendu					
Techniques		tender documents	dossiers d'appels d'offres					
Techniques		tender files	dossiers d'appels d'offres					
Techniques		customs	douane					
Techniques		lining	doublage					
Techniques	Génie-civil	double glazing	double vitrage					
Techniques	Génie-civil	double-face	double-face					
Techniques	Génie-civil	double-face, sandwich	double-parement					
Techniques	Génie-civil	shower	douche					
Techniques		lamp socket	douille (pour lampe)					
Techniques		male-female socket outlet	douille mâle femelle					
TOEIC		dubious	douteux-suspect-discutable					
Techniques		drain-pipe	drain					
Techniques		land drainage	drain					
Techniques		drainage	drainage					
TOEIC		sheet	drap					
Techniques		upright	droit, vertical					
Techniques		customs duties	droits de douane					
Techniques		maisonnette	duplex					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	poly-hardener	durcisseur polyamide					
Techniques		duration	durée					
Techniques		storage life	durée de conservation					
Techniques		duration of liability	durée de contrainte					
Techniques		response time, reaction time	durée de réponse					
Techniques		duration of assignment	durée de tâche					
Techniques		lifespan	durée de vie					
Techniques		service life	durée de vie					
Techniques		remaining life	durée de vie résiduelle					
Techniques		flight duration	durée de vol					
Techniques		roughness	dureté					
Techniques		water	eau					
Techniques		soft water	eau adoucie					
Techniques		raw water	eau brute					
Techniques		hot water	eau chaude					
Techniques		boosted hot water	eau chaude supprimée					
Techniques		condensed water	eau condensée					
Techniques		sea water	eau de mer					
Techniques		rainwater	eau de pluie					
Techniques		cooling water	eau de refroidissement					
Techniques		city water, mains water	eau de ville					
Techniques		liquid waste, sewage	eau d'égout					
Techniques		cold water	eau froide					
Techniques		cold sanitary water	eau froide sanitaire					
Techniques		chilled water	eau glacée					
Techniques		drinking water	eau potable					
Techniques		foul water	eau résiduaire					
Techniques		water under pressure	eau sous pression					
Techniques		wastewater	eau usée					
Techniques		greasy wastewater	eau usée grasse					
Techniques		W.C. effluent	eau vanne W.C.					
Techniques		surface water	eaux de ruissellement					
Techniques		sewage	eaux d'égout					
Techniques		rainwater	eaux pluviales					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	surface waters	eaux superficielles					
Techniques		waste water	eaux usées					
Techniques		foulwater	eaux-vannes					
Techniques		glare	éblouissement					
TOEIC		dustbinman	éboueur					
TOEIC	Génie-civil	refuse	éboueur					
Techniques		scaling	écaillage					
Techniques		standard deviation	écart type					
Techniques		spacer	écarteur					
Techniques		scaffolding	échafaudage					
Techniques	Génie-civil	scaffolding	échaffaudage					
Techniques	Génie-civil	exchanger	échangeur					
Techniques		heat exchanger	échangeur de chaleur					
TOEIC		sample	échantillon					
Techniques		specimen, sample	échantillon					
Techniques		sampling	échantillonnage					
Techniques	Génie-civil	headroom, clearance	échappée					
Techniques		temperature rise, heating	échauffement					
TOEIC		ladder	échelle					
Techniques		ladder	échelle					
Techniques		scale	échelle (d'un plan)					
Techniques	Génie-civil	light alloy ladder	échelle en alliage léger					
Techniques		fixed ladder, installed ladder	échelle fixe					
Techniques		galvanized metal ladder	échelle métallique galvanisée					
Techniques		line, rung, step (of ladder)	échelon					
Techniques		radar response, echo	écho radar					
Techniques	Génie-civil	lighting	éclairage					
Techniques		emergency lighting	éclairage anti-panique					
Techniques		emergency lighting	éclairage de secours					
Techniques		safety lighting	éclairage de sécurité					
Techniques		street lighting	éclairage public					
Techniques	Génie-civil	road and carpark lighting	éclairage routes et parcs					
Techniques		illuminance	éclairement					
Techniques		illumination	éclairage					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	tire (tyre) burst	éclatement de pneu					
Techniques		splice plate	éclisse					
Techniques		navigational lock	écluse					
Techniques		traffic flow	écoulement de trafic					
Techniques		flow of water	écoulement des eaux					
TOEIC		screen	écran					
Techniques		blast fence	écran anti-souffle					
Techniques		picture monitor	écran de contrôle					
Techniques		colored screen	écran de couleur					
Techniques		protective barrier	écran de protection					
Techniques	Génie-civil	crash (to)	écraser (s')					
Techniques		nut	écrou					
Techniques		Nuts	Écrou					
Techniques		handrail support	écuyer					
TOEIC		carry out	effectuer					
Techniques		thermal variations	effets thermiques					
Techniques		Collapse	Effondrement					
Techniques		strain	effort					
Techniques		Weathering	Effritement					
TOEIC		frayed	éfiloché					
Techniques	Génie-civil	sewer	égout					
Techniques		eaves	égout du toit					
Techniques		ejection	éjection					
TOEIC		willowy	élancé					
Techniques		elasticity	élasticité					
Techniques		structural member	élément de structure					
TOEIC		wrapping	emballage					
TOEIC		wrap	emballer					
Techniques		pack (to)	emballer					
Techniques		boarding	embarquement					
Techniques	Génie-civil	embarkation, boarding	embarquement					
Techniques		board a plane (to)	embarquer à bord d'un avion					
Techniques		emit (to)	émettre					
Techniques		base	empattement					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques TOEIC	Génie-civil	wheel base	empattement					
Techniques		forestall	empêcher-prévoir					
Techniques		location	emplacement					
Techniques		parking space	emplacement de stationnement					
Techniques	Génie-civil	smoke filled	empli de fumée					
Techniques		footprint	empreinte					
Techniques		bituminous emulsion	émulsion de bitume					
Techniques		in use	en service					
Techniques TOEIC		Embedment	Encastrement					
TOEIC		delighted	enchanté-ravi					
		bid	enchère					
Techniques		damage (to)	endommager/abîmer:détériorer					
Techniques	Génie-civil	coat	enduit					
Techniques	Génie-civil	plaster	enduit					
Techniques	Génie-civil	tack coat	enduit de liaison					
Techniques		surfacing	enduit de raggrégage					
Techniques	Génie-civil	surface dressing	enduit superficiel					
Techniques		unaccompanied minors	enfants voyageant seul					
TOEIC		stride	enjambée					
TOEIC		remove	enlever					
TOEIC		tedious	ennuyeux-fastidieux					
TOEIC		enquiry	enquête					
TOEIC		check-in	enregistrement					
TOEIC		check-in (to)	enregistrer (des voyageurs)					
Techniques		flight recorder	enregistreur de bord					
Techniques		bituminous mix(ture)	enrobé					
Techniques		hot mixed bituminous mixtur	enrobé à chaud					
Techniques	Génie-civil	slumy seal	enrobé à froid					
Techniques		hot rolled asphalt	enrobé clouté					
Techniques	Génie-civil	stone mastic asphalt	enrobé mince					
Techniques	Génie-civil	pervious bituminous mix	enrobé poreux					
Techniques	Génie-civil	coating and wrapping machin	enrobeuse					
Techniques		rock fill	enrochement					
TOEIC		agregate	ensemble					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	bury	enterrer					
TOEIC		catchy	entraînant-accrocheur					
TOEIC		train	entraîner					
Techniques		store	entrepôt					
Techniques		contractor	entrepreneur					
Techniques		general contractor	entreprise générale d'exécution					
Techniques		joint venture contractor	entreprise solidaire					
TOEIC		log on	entrer					
Techniques		come into collision with (to)	entrer en collision avec					
Techniques		maintenance	entretien					
Techniques	Génie-civil	bracing	entretoisement					
TOEIC		glimpse	entrevoir					
TOEIC		thick	épais					
Techniques		Thickness	Epaisseur					
Techniques		thickness	épaisseur					
Techniques		Gauge	Epaisseur (de l'acier)					
Techniques		breakage	épaufrure					
Techniques		chip	épaufrure					
Techniques		spalling	épaufrure					
Techniques		basket	éprouvette					
Techniques	Génie-civil	can	éprouvette					
TOEIC		crew	équipage					
Techniques		fitted out	équipé					
Techniques		plant	équipement					
Techniques		ground equipment	équipement au sol					
Techniques		sanitation installation	équipement sanitaire					
Techniques		gear	équipement, matériel					
Techniques		services	équipements techniques					
Techniques		sand equivalent	équivalent de sable					
Techniques		jet blast erosion	érosion (souffle des réacteurs)					
Techniques	Génie-civil	stair, staircase	escalier					
TOEIC		staircase	escalier					
Techniques		escalator	escalier mécanique					
Techniques		space	espace					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques TOEIC	Génie-civil	circulation space	espace de circulation					
Techniques TOEIC		hoping	espérant					
Techniques TOEIC		plate bearing test	essai de chargement de plaques					
Techniques TOEIC		shear test	essai de cisaillement					
Techniques TOEIC		moisture density test	essai de compactage					
Techniques TOEIC		petrol	essence					
Techniques TOEIC		axle	essieu					
Techniques TOEIC		towel	essuyer					
Techniques TOEIC		storey	étage					
Techniques TOEIC		storey	étage					
Techniques TOEIC	Génie-civil	storey	étage					
Techniques TOEIC		basement storey	étage en sous-sol					
Techniques TOEIC		shelves	étagères					
Techniques TOEIC		display	étalage					
Techniques TOEIC		watertight	étanche					
Techniques TOEIC		seal (to)	étanchéifier					
Techniques TOEIC		watertightness	étanchéité de l'eau					
Techniques TOEIC		Serviceability limit states	Etat limite de service - ELS					
Techniques TOEIC		Ultimate limit states	Etat limite ultime - ELU					
Techniques TOEIC		prop-up (to)	étayer					
Techniques TOEIC	Génie-civil	shore up (to)	étayer					
Techniques TOEIC		labelled	étiqueté					
Techniques TOEIC		label (to) (to)	étiqueter					
Techniques TOEIC		label	étiquette					
Techniques TOEIC		baggage identification labels/	étiquettes porte-adresses pour bagages					
Techniques TOEIC		To be in plainclothes	être en civil					
Techniques TOEIC		be delayed (to)	être retardé					
Techniques TOEIC		Stirrup	Etrier					
Techniques TOEIC		strait	étroit					
Techniques TOEIC		feasibility survey	étude de reconnaissance					
Techniques TOEIC	Génie-civil	geological study, investigation	étude géologique					
Techniques TOEIC		geotechnical study	étude géotechnique					
Techniques TOEIC		model analysis	étude sur modèle, maquette					
Techniques TOEIC		technical planning and design	étude technique d'un projet					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	bleed, exhaust	évacuation					
Techniques		drain off (to)	évacuer de l'eau					
TOEIC		appraisal	évaluation					
Techniques		assess (to)	évaluer					
Techniques		evaporation	évaporation					
Techniques		splaying	évasement					
TOEIC		incident	évènement					
Techniques		possible	éventuel					
Communs		Avoid	Éviter					
Communs		Example	Exemple	Beispiel				
TOEIC		demanding	exigeant					
Techniques		user requirement	exigence de l'utilisateur					
TOEIC		cramped	exigüe					
TOEIC		expanding	expansion					
Techniques		operating	exploitation					
Techniques		operate (to)	exploiter					
Techniques		explode (to)	exploser					
Techniques		explosives	explosifs					
TOEIC		highly	extrêmement					
Techniques		outlet	exutoire					
TOEIC		invoice	facture					
TOEIC		weak	faible					
TOEIC		weak	faible					
Techniques	Génie-civil	block cracking	faïençage de retrait					
Techniques		faulting	faille					
Techniques		stop over (to)	faire escale					
Techniques		soak (to)	faire tremper					
TOEIC		actually	fait					
Techniques		ridge	faîtage					
Techniques		false ceiling	faux plafond					
Techniques		window	fenêtre					
TOEIC		slit	fente					
Techniques		tie bar	fer de liaison					
Techniques		shutter	fermeture					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	framework	ferrailage					
Techniques		reinforcement	ferrailage					
TOEIC		keen	fervent/motivé					
TOEIC		feast	festin					
Techniques		surface lights	feux encastrés					
Techniques		elevated lights	feux hors sol					
Techniques		reliability	fiabilité					
Techniques		reliable	fiable					
Techniques		filament of water	fil d'eau					
TOEIC		subsidiary	filiale					
Techniques		filter / screen	filtre					
Techniques	Génie-civil	fine materials	fines					
Techniques	Génie-civil	fines / filler	fines					
Techniques		finishing machine	finisseur					
Techniques	Génie-civil	cracking	fissuration					
Techniques	Génie-civil	crack	fissure					
Techniques	Génie-civil	joint crack	fissure de joint					
Techniques	Génie-civil	hair crack	fissure de retrait					
Techniques		shrinkage crack (bending)	fissure de retrait (transversale)					
Techniques	Génie-civil	transversal cracks	fissures transversales					
Techniques	Génie-civil	cradling	fixations					
Techniques		assign (to)	fixer					
Techniques	Génie-civil	Buckling	Flambement					
Techniques		water pool	flaque d'eau					
Techniques		sweep	flèche					
Techniques		bending	flexion					
TOEIC		thriving	florissant					
Techniques		fleet in service	flotte en service					
Techniques	Génie-civil	creep	fluage					
Techniques	Génie-civil	creeping	fluage					
TOEIC		flow	flux					
TOEIC		civil servant	fonctionnaire					
Techniques		caulking material	fond de joint					
Techniques	Génie-civil	Pile foundation	Fondation profondes	Pfahlgründungen				

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	pile foundation	fondation sur pieux					
Techniques	Génie-civil	foundations	fondations					
Techniques	Génie-civil	Spread foundation	Fondations superficielles	Flachgründungen				
Techniques	Génie-civil	Borehole	Forage					
Techniques	Génie-civil	tensile strength	force de tension					
Techniques		force majeure	force majeure					
Techniques		Bearing capacity	Force portante	Tragfähigkeit				
Techniques		bearing capacity	force portante					
Techniques	Génie-civil	load carrying capacity	force portante					
Techniques	Génie-civil	stability	force portante					
Techniques		bore (to)	forer / sonder					
Communs		blacksmith	forgeron					
TOEIC		fit	forme					
TOEIC		shape	forme					
Techniques	Génie-civil	price variation formula	formule de révision des prix					
Techniques		ditch	fossé					
Techniques		earthen ditch	fossé en terre					
Techniques	Génie-civil	Scour	Fouiller					
Techniques	Génie-civil	supplier	fournisseur					
Techniques		nominated supplier	fournisseur imposé					
Techniques	Génie-civil	sleeve	fourreau					
Techniques		duck	fourreau (GCP*)					
Techniques	Génie-civil	sheath	fourreau (SEE*)					
Techniques		fireplace recess	foyer					
Techniques		milling	fraisage					
Techniques		countersink (to)	fraisier					
Techniques		baggage allowance	franchise de bagages					
Techniques		braking	freinage					
Techniques		brake (to)	freiner					
Techniques		cargo	fret					
Techniques	Génie-civil	friction	frottement					
Communs		Transient	Fugace					
TOEIC		leak	fuite					
TOEIC		leak	fuite					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC		livid	furieux-livide					
Techniques		mobilier	furniture					
Techniques		clearance	gabarit(passage), dégagement					
Techniques		batch	gaché					
Techniques	Génie-civil	lift well	gaine d'ascenseur					
Techniques		service duct	galerie de visite					
TOEIC		gamut	gamme					
Techniques	Génie-civil	defects liability	garantie de parfait achèvement					
Techniques	Génie-civil	hand-railing	garde-corps					
Techniques		frost	gel					
Techniques		splitting	gelivité					
Techniques		runway friction	glissance					
Techniques	Génie-civil	skid resistance	glissance					
Techniques		slipperiness	glissance					
Techniques		landslip	glissement de terrain					
TOEIC		overall	global					
Techniques		Overall	Globale					
TOEIC		guzzler	goinfre					
Techniques		sticking	gommage					
Techniques	Génie-civil	Swelling	Gonflement					
Techniques	Génie-civil	tar	goudron					
Techniques	Génie-civil	dowel bar	goujon					
TOEIC		greedy	gourmand					
Techniques	Génie-civil	continuous grading	granulité continue					
Techniques	Génie-civil	close grading	granulité fermée					
Techniques	Génie-civil	open grading	granulité ouverte					
Techniques	Génie-civil	skyscraper	gratte-ciel					
Techniques	Génie-civil	gravel	grave					
Techniques	Génie-civil	sand gravel cement mix	grave ciment					
Techniques	Génie-civil	crushed gravel	grave concassé					
Techniques	Génie-civil	unbound gravel	grave non traitée					
Techniques		bound/stabilised gravel	grave traitée					
Techniques	Génie-civil	slag sand gravel	grave-laitier					
TOEIC		engraving	gravure					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	blasting	grenailage					
Techniques		loft	grenier					
Techniques		grating	grille					
TOEIC		influenza	grippe					
Techniques		carcass	gros oeuvre					
Techniques		coarse	grossier, rude					
Communs		Coarseness	Grossièreté					
Techniques		electrical power unit	groupe électrogène					
Techniques		joint venture	groupement solidaire					
Techniques		crane	grue					
Techniques	Génie-civil	taxiing guidance	guidage de circulation au sol					
Techniques		stand manoeuvring guidance	guidage pour l'accostage					
Techniques		guideline	guide (document)					
Techniques		maintenance manual	guide d'entretien					
Techniques		transit hall	hall de transit					
Techniques		boarding hall	hall d'embarquement					
Techniques		entrance hall	hall d'entrée					
TOEIC		broadband	haut-débit					
Techniques		Height	hauteur					
Techniques		decision height	hauteur de décision					
Techniques	Génie-civil	headroom	hauteur libre					
TOEIC		loudspeaker	haut-parleur					
Techniques		propeller	hélice					
Techniques		helicopter	hélicoptère					
Communs		bruise	hématome					
Techniques		peak hour	heure de pointe					
Techniques		boarding time	heure d'embarquement					
TOEIC		check-in time	heure d'enregistrement					
Techniques		latest boarding time	heure limite d'enregistrement					
Techniques		latest check-in time (LCT)	heure limite d'enregistrement					
TOEIC	Génie-civil	nasty	horrible					
Techniques		moisture	humidité					
Techniques		Assumption	Hypothèse					
Techniques		building	immeuble					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	blemish	imperfection					
Techniques		sitting	implantation					
TOEIC		leading	important					
Techniques		fanlight	imposte					
TOEIC		printer	imprimante					
TOEIC		unwise	imprudent					
TOEIC		incident	incident					
Techniques		cost index	index ; indice composite					
Techniques		wind direction indicator	indicateur de direction des vents					
Techniques		visual approach slope indicato	indicateur visuel de pente d'approche					
Techniques	Génie-civil	cost index	indice					
Techniques		plasticity index	indice de plasticité					
TOEIC		inaccuracy	inexactitude					
Techniques		infiltration	infiltration					
Techniques		percolation	infiltration					
TOEIC		inflict	infliger					
Techniques		substructure	infrastructure					
Techniques		facility	infrastructure					
Techniques		ground installations	infrastructures					
Techniques		engineer	ingénieur					
TOEIC	Génie-civil	former	initial-antérieur					
TOEIC		inborn	inné					
Techniques		Flooding	Inondation					
TOEIC		settle	installer-régler-fixer					
TOEIC		settle	installer-s'installer					
TOEIC		worthwhile	intéressant					
TOEIC		temporary staff	intérimaire					
TOEIC		wasteful	inutile-coûteux					
TOEIC		garden	jardiner					
Techniques		gauge	jauge, capteur					
TOEIC	Génie-civil	discarded	jeté					
TOEIC		fasting	jeûne					
Techniques		joint	joint					
Techniques		sealant	joint					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques		seam	joint					
Techniques	Génie-civil	construction joint / sealant	joint de construction					
Techniques	Génie-civil	flexion joint / sealant	joint de flexion					
Techniques	Génie-civil	contraction joint / sealant	joint de retrait					
Techniques	Génie-civil	gasket	joint d'étanchéité					
Techniques	Génie-civil	doweled joint / sealant	joint goujonné					
Techniques	Génie-civil	seal	joint préformé					
Techniques		stairwell	jour d'escalier					
Techniques		dual wheel	jumelage					
TOEIC		binoculars	jumelles					
TOEIC		stall	kiosque					
Techniques		the bulk	la plus grande partie					
Techniques		slack	lâche, mal tendu					
TOEIC		drop	laisser drop					
Techniques	Génie-civil	slag	laitier					
Techniques		blast furnace slag	laitier de hauts fourneaux					
TOEIC		lettuce	laitue					
Techniques		blade	lame					
Techniques	Génie-civil	Hot-rolled	Laminé à chaud					
TOEIC		launch	lancer					
Techniques		tongue	languette					
Techniques		lantern light	lanterneau					
TOEIC		wide	large					
TOEIC		wide	large					
Techniques	Génie-civil	Breadth	Largeur					
Techniques	Génie-civil	Width	Largeur					
Techniques	Génie-civil	Crack width	Largeur des fissures					
TOEIC		boarding	l'embarquement					
TOEIC		warehouse	l'entrepôt					
Techniques		topographical survey	levé topographique					
Techniques		binder	liant					
Techniques		bituminous binder	liant bitumineux					
Techniques	Génie-civil	wet mix binder	liant hydraulique					
TOEIC		release	libération					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	instead	lieu					
Techniques		safety line	ligne de sécurité					
Techniques		electric wires	lignes électriques					
TOEIC		probablement	likely					
Techniques		liquid limit	limite de liquidité					
Techniques		plastic limit	limite de plasticité					
Techniques		loam	limon					
TOEIC		linen	lin					
TOEIC		linen	linge					
Techniques		lintel	linteau					
TOEIC		sleek	lisse-brillant					
Techniques		traffic schedule	listing de l'état des mouvements					
Techniques		bedding	lit de pose					
Techniques		batten	litage					
TOEIC		delivery	livraison					
Techniques		luggage delivery	livraison de bagages					
Techniques		baggage claim	livraison des bagages					
TOEIC		premises	locaux					
Techniques		dwelling	logement					
Techniques		balcony	loggia					
TOEIC	Génie-civil	software	logiciel					
TOEIC		remote	lointain-éloigné-isolé-distant					
TOEIC		shade	l'ombre					
Techniques		long haul	long-courrier					
Techniques		long-distance flight	long-courrier					
Techniques		length	longueur					
Techniques		balanced field length	longueur de piste équivalente					
Techniques		clerestory window	lucarne					
TOEIC		buff	lustrer					
TOEIC		struggle	lutte					
Techniques	Génie-civil	fire fighting	lutte contre l'incendie					
Techniques		compacting equipment	machine de compactage					
Techniques		spreading equipment	machine de répandage					
Techniques		shop	magasin					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	skinny	maigre					
Techniques		grid	maillage					
Techniques		Mesh	Maille					
Techniques	Génie-civil	labour	main-d'oeuvre					
TOEIC		mayor	maire					
Techniques		house	maison individuelle					
Techniques	Génie-civil	client	maître de l'ouvrage					
Techniques	Génie-civil	engineer	maître d'oeuvre					
Techniques	Génie-civil	lead contractor	maître d'oeuvre					
Techniques	Génie-civil	contracting authority	maître d'ouvrage					
TOEIC	Génie-civil	harm	mal					
TOEIC		briefcase	malette					
TOEIC		mishandled	malmené					
Techniques	Génie-civil	wind sock	manche à air					
Techniques		joystick	manche à balai					
Techniques		Adapter	Manchon					
TOEIC	Génie-civil	lack	manque					
Techniques		chimney breast	manteau de cheminée					
Techniques		model	maquette					
TOEIC	Génie-civil	shipment	marchandise					
TOEIC		freight	marchandises					
TOEIC		goods	marchandises					
Techniques	Génie-civil	contract	marché					
Techniques	Génie-civil	measurement contract	marché à bordereau+quantités réelles					
Techniques		term contract	marché à commandes					
Techniques		firm price contract	marché à prix fermes+non révisables					
Techniques	Génie-civil	lump sum contract	marché à prix global et forfaitaire					
Techniques		formula variation of price con	marché à prix révisables					
Techniques		variation of price contract	marché à prix révisables					
Techniques	Génie-civil	design and construct contract	marché de conception-construction					
Techniques	Génie-civil	labour-only contract	marché de main-d'oeuvre					
Techniques	Génie-civil	negotiated contract	marché négocié					
Techniques	Génie-civil	unit-prices contract	marché sur bordereau des prix					
Techniques		cost plus contract	marché sur dépenses contrôlées					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques		light reflexion marking	marquage au sol					
Techniques		surface marking	marquage au sol					
Techniques		runway side marking	marque latérale de piste					
Techniques		oxygen mask	masque à oxygène					
Techniques		unladen weight, mass	masse à vide					
Techniques		operating empty weight	masse à vide d'exploitation					
Techniques		fuel mass/weight	masse de carburant					
Techniques		bulk	masse, volume					
Techniques		putty	mastic					
Techniques	Génie-civil	sealant	mastic					
Techniques	Génie-civil	material	matériau					
Techniques	Génie-civil	cut material	matériau de déblai					
Techniques	Génie-civil	fill material	matériau de remblai					
Techniques		insulating material	matériau d'isolation					
Techniques	Génie-civil	caulking materials	matériaux de calfeutrement, de purge					
Techniques		pugging	matériaux de remplissage					
Techniques	Génie-civil	Cladding materials	Matériaux de revêtement					
TOEIC		gear	matériel					
Techniques	Génie-civil	plant	matériel de chantier					
Techniques		flammable substances	matières inflammables					
Techniques		raw material	matières premières					
TOEIC		drug	médicament					
Techniques		threaten (to)	menacer					
Techniques	Génie-civil	mullion	meneau					
Techniques	Génie-civil	joinery shop	menuiserie					
Techniques	Génie-civil	joinery work	menuiserie					
TOEIC	Génie-civil	measure	mesurer					
Techniques		method of verification	méthode de vérification					
Techniques	Génie-civil	measured work	métré					
Techniques		update (to)	mettre à jour					
Techniques		endanger (to)	mettre en danger					
Techniques		jeopardize (to)	mettre en danger					
Techniques		mezzanine	mezzanin					
TOEIC		crumb	miette					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	nautical mile	mille nautique (=1852 mètres)					
Techniques		operating minima	minima opérationnelles					
TOEIC		thorough	minutieux-approfondi					
Techniques		placing	mise en oeuvre					
Techniques		commissioning	mise en service					
Techniques		furniture	meublier					
Techniques		Type of construction	Mode de construction					
Techniques		operation manual	mode d'emploi					
Techniques		variation	modification					
TOEIC		calf	mollet					
Techniques	Génie-civil	Bending moment	Moment de flexion					
Techniques		Tightening moment	Moment de torsion					
Techniques		Moment of inertia	Moment d'inertie					
Techniques	Génie-civil	Second moment of mass	Moment d'inertie					
Techniques		final sum	montant du règlement					
Techniques		contract sum	montant initial					
Techniques	Génie-civil	climb	montée					
Techniques		board (to)	monter à bord					
TOEIC		bite	mordre					
TOEIC		buff	mordu					
Techniques		mortar	mortier					
Techniques		rendering material	mortier pour enduit					
Techniques		engine	moteur					
Techniques		failing engine	moteur défaillant					
Techniques		movement	mouvement					
Techniques		medium haul	moyen-courrier					
Techniques	Génie-civil	medium-distance flight	moyen-courrier					
TOEIC		mean	moyenne					
Techniques		mean	moyenne					
Techniques		wall	mur					
Techniques		shear wall	mur de contreventement					
Techniques		retaining wall	mur de soutènement					
Techniques		headwall	mur de tête					
Techniques		party wall	mur mitoyen					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	gable wall	mur pignon					
Techniques		curtain wall	mur rideau					
Techniques		sleeper wall	muret					
Techniques		ground-water surface (US)	nappe phréatique					
Techniques		watertable (UK)	nappe phréatique					
TOEIC		sail	naviguer					
Expressions		No longer met	Ne sont plus vérifiés					
Techniques		nose	nez					
Techniques		pothole	nid de poule					
Techniques	Génie-civil	severity level	niveau de gravité					
Techniques	Génie-civil	grading	nivellement					
Techniques		knot	noeud (=1 mille nautique à l'heure)					
TOEIC		numerous	nombreux					
Techniques		unbound	non traité					
TOEIC		worthy	notable					
TOEIC		worthy	notable					
TOEIC		Take down	Noter					
TOEIC		célèbre	notoire-mal-famé-tristement					
Techniques		valley	noe					
Techniques		core	noyau, trognon, âme, charbon					
Techniques	Génie-civil	noise nuisance	nuisance dûe au bruit					
Techniques	Génie-civil	noise pollution	nuisance sonore					
Techniques		detrimental	nuisible					
Techniques		pavement classification numb	numéro de classification de chaussée					
Techniques		tender	offre (soumission)					
TOEIC		ubiquitous	omniprésent					
Techniques		corrugation, ripple	ondulation					
TOEIC		nail	ongle					
TOEIC		finger nails	ongles					
TOEIC		prescription	ordonnance					
Techniques		instruction	ordre de service					
TOEIC		waste	ordures					
TOEIC		stage	organiser					
Techniques		orientation	orientation					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	elm tree	orme					
Techniques		rutting	ornièrage					
Techniques		rut	ornière					
Techniques		tool	outil					
Techniques		clear span	ouverture					
Techniques	Génie-civil	civil engineering works	ouvrage de génie civil					
Techniques		operative	ouvrier					
Techniques		dig a pit (to)	ouvrir un sondage					
Techniques		Portland cement concrete	P.P.C.					
TOEIC		paddle	pagayer					
Techniques	Génie-civil	landing	palier					
Techniques		sheet steel pile	palplanches					
Techniques		breakdown	panne					
Techniques		purlin	panne (poutre)					
Techniques		engine fail	panne de moteur					
TOEIC	Génie-civil	panel	panneau					
Techniques		external panel wall	panneau de façade de remplissage					
TOEIC		trousers	pantalon					
TOEIC		Easter	Pâques					
Techniques		bundle	paquet					
TOEIC	Génie-civil	conséquent	par					
Techniques		cutoff	para fouille					
Techniques		vehicle park	parc de stationnement					
TOEIC		roam	parcourir					
TOEIC		windshield	Pare-brise					
TOEIC	Génie-civil	perfume	parfumer					
Techniques		building element	partie de bâtiment					
Techniques		underpass	passage inférieur					
Techniques		subway	passage sous piste					
Techniques		underpass	passage souterrain					
Techniques	Génie-civil	overpass	passage supérieur					
TOEIC		passers-by	passants					
Techniques		footbridge	passerelle					
Techniques		telescopic passenger footbrid	passerelle télescopique					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	paving	pavage					
Techniques		cobble (to)	paver					
Techniques		paint	peinture					
Techniques		scabbing	pelade					
Techniques		weathering	pelade					
Techniques	Génie-civil	liquidated damages	pénalités de retard					
Techniques	Génie-civil	mean pavement slope	pente moyenne d'une chaussée					
Techniques	Génie-civil	crossfall	pente transversale					
Techniques		transverse slope on runway	pente transversale de la piste					
TOEIC	Génie-civil	breakthrough	percée					
Techniques		perviousness	perméabilité					
Techniques		pervious	perméable					
Techniques		handicapped person	personne handicapée					
TOEIC		loss	perte					
TOEIC	Génie-civil	probable-improbable-inatten	peu					
TOEIC		poplar	peuplier					
Techniques		hazard beacon	phare de danger					
Techniques		post-contract stage	phase d'exécution					
Techniques		final phase of landing	phase finale d'atterrissage					
Techniques	Génie-civil	pre-contact stage	phase préliminaire					
Techniques		room	pièce					
Techniques	Génie-civil	strut	pièce comprimée					
Techniques		structural steelwork	pièce de construction métallique					
Techniques		wind brace	pièce de contreventement					
Techniques	Génie-civil	jamb	pied-droit					
Techniques		crushed stone	pierre concassée					
Techniques	Génie-civil	Pile	Pieu	Pfahl				
Techniques	Génie-civil	end-bearing pile	pieu colonne					
Techniques	Génie-civil	friction pile	pieu flottant					
Techniques	Génie-civil	driven pile	pieu foncé					
Techniques	Génie-civil	bored pile	pieu foré					
Techniques	Génie-civil	bridge pier	pile de pont					
Techniques	Génie-civil	pier	pilier					
Techniques	Génie-civil	pillar	pillier					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	automatic pilot	pilotage automatique					
Techniques		pilot	pilote					
Techniques		management contractor	pilote (organisme)					
Techniques		pilot (to)	piloter					
Techniques		stilt	pilotis					
Techniques		nosedive (to)	piquer du nez					
Techniques		hijacker	pirate de l'air					
Techniques		runway	piste					
Techniques		non instrument runway	piste à vue					
Techniques		instrument runway	piste aux instruments					
Techniques		non-precision approach runw	piste avec approche classique					
Techniques		precision approach runway	piste avec approche de précision					
Techniques		cycle track	piste cyclable					
Techniques		landing strip	piste d'atterrissage					
Techniques		grounded runway	piste en herbe					
Techniques		primary runway	piste principale					
Techniques		paved runway	piste revêtue					
TOEIC	Génie-civil	ceiling	plafond					
Techniques		ceiling	plafond					
Techniques		ceiling	plafond aérien					
Techniques		suspended ceiling	plafond suspendu					
Techniques	Génie-civil	drawing	plan					
Techniques		datum	plan de comparaison, de référence					
Techniques		masterplan	plan de masse					
Techniques	Génie-civil	record drawing	plan de récolement					
Techniques		cut and field drawing	plan des mouvements de terre					
Techniques	Génie-civil	noise contours	plan d'exposition au bruit (PEB)					
Techniques		horizontal plane	plan horizontal					
Techniques	Génie-civil	barge board	planche de rive					
Techniques		floor	plancher					
Techniques		smoothness	planéité					
Techniques		glider	planeur					
Techniques	Génie-civil	flat	plat					
Techniques		platform, deck	plateforme					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	rig	plateforme petroliere					
TOEIC		fold	plier					
Techniques		decennal rainfall	pluie décennale					
TOEIC		tire	pneu					
Techniques		tyre, tire	pneu					
TOEIC		weight	poids					
Techniques		Self-weight	Poids propre					
Techniques		punching	poinçonnement					
Techniques		taxi-holding position	point d'attente de circulation					
Techniques		flash point	point d'éclair					
Techniques	Génie-civil	pumping	pompage					
Techniques		bridge	pont					
Techniques		bow string bridge	pont "bow string"					
Techniques		cable-stayed bridge	pont à haubans					
Techniques		bascule bridge	pont basculant					
Techniques	Génie-civil	skew bridge	pont biais					
Techniques	Génie-civil	cantilever bridge	pont cantilever					
Techniques	Génie-civil	floating bridge	pont flottant					
Techniques	Génie-civil	lift bridge	pont levant					
Techniques	Génie-civil	movable bridge	pont mobile					
Techniques	Génie-civil	suspension bridge	pont suspendu					
Techniques	Génie-civil	swing bridge	pont tournant					
Techniques	Génie-civil	bridging	pontage					
TOEIC		china	porcelaine					
Techniques		porch	porche					
Techniques		porous	poreux					
Techniques		porosity	porosité					
Techniques		bearing capacity	portance					
Techniques		bearing strength	portance					
Techniques		door	porte					
Techniques		departure gate	porte de départ					
Techniques		Cantilever	Porte-à-faux					
TOEIC	Génie-civil	range	portée					
Techniques		span	portée					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques TOEIC	Génie-civil	runway visual range (RVR)	portée visuelle de piste					
Techniques		bear	porter					
Techniques		carry (to)	porter / transporter					
Techniques		portal frame	portique					
Techniques TOEIC		location	position					
Techniques	Génie-civil	feasible	possible					
Techniques		nose-in aircraft stand	poste de stationnement frontal					
Techniques		isolated parking position	poste isolé de stationnement					
Techniques		column	poteau					
Techniques		stanchion	poteau métallique					
Techniques TOEIC	Génie-civil	inch	pouce					
Techniques		percentage of passing sieve	pourcentage de passants					
Techniques		beam	poutre					
Techniques TOEIC		girder	poutre					
Techniques		continuous beam	poutre continue					
Techniques	Génie-civil	main beam	poutre principale					
Techniques		joist	poutrelle					
Techniques TOEIC		fairly	pratiquement					
Techniques		rainfall	précipitation (pluie)					
Techniques		stretching	précontrainte					
Techniques	Génie-civil	sample	prélèvement					
Techniques		catch fire (to)	prendre feu					
Techniques		dressing	présentation					
Techniques TOEIC		foreman	président					
Techniques TOEIC		lend	prêter					
Techniques	Génie-civil	forecast	prévision					
Techniques		investment appraisal	prévision d'investissement					
Techniques		foresee (to)	prévoir					
Techniques TOEIC		bonus payment	primes					
Techniques		unit rate	prix unitaire					
Techniques TOEIC	Génie-civil	likelihood	probabilité					
Techniques TOEIC		likelihood	probabilité					
Techniques TOEIC		likely	probable					
Techniques		Method of construction	Procédé de construction					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	missed approach procedure	procédure d'approche interrompue					
Techniques		automation process	processus d'automatisation					
Techniques		completion certificate	procès-verbal de réception					
TOEIC		turn out	produire					
Techniques	Génie-civil	product	produit de construction					
Techniques		sealer	produit d'impression					
Techniques		chemicals	produits chimiques					
Techniques		thawing materials	produits déglaçants					
Techniques	Génie-civil	longitudinal profile section	profil en long					
Techniques	Génie-civil	cross section	profil en travers					
Techniques	Génie-civil	typical cross section	profil en travers type					
Techniques		section	profilé					
Techniques		rust depth	profondeur d'ornière					
TOEIC		schedule	programme					
Techniques	Génie-civil	plan of work	programme de travail					
TOEIC		interruption	progressivement-sans					
Techniques		extension of time	prolongation de délai					
Techniques		stopway	prolongement d'arrêt					
Techniques	Génie-civil	extended runway	prolongement de piste					
Techniques		clearway	prolongement dégagé					
TOEIC		stroll	promenade					
Techniques		suggest (to)	proposer					
Techniques	Génie-civil	physical properties of a soil	propriétés physiques d'un sol					
TOEIC		propel	propulser					
Techniques		shaft	puits					
Techniques		Scour	Purger					
Techniques	Génie-civil	loading bay	quai					
Techniques		pier	quai					
TOEIC		platform	quai					
Techniques		railway platform	quai					
Techniques	Génie-civil	tail	queue					
Techniques		ironmongery	quincaillerie de bâtiment					
TOEIC		haberdashery	quinquallerie					
TOEIC		fortnight	quinzaine					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	dewatering	rabattement de nappe					
Techniques		connection	raccord					
TOEIC		takeover	rachat					
Techniques	Génie-civil	Square root	Racine carrée					
Techniques		radar	radar					
TOEIC		sweeping	radical					
Techniques		raft foundation	radier					
Techniques		locator	radiobalise					
Techniques		radio marker	radioborne					
Techniques		radio direction finder	radiogoniomètre					
Techniques		radiobeacon	radiophare					
Techniques		gust, blast	rafale					
TOEIC		sleek	raffiné-élégant					
Techniques		grooving	rainurage					
Techniques		groove	rainure					
TOEIC		collection	ramassage					
TOEIC		pick up	ramasser					
Techniques		ramp	rampe d'accès					
TOEIC		put away	ranger					
TOEIC		shortly	rapidement					
TOEIC		swiftly	rapidement					
TOEIC		collection	rassemblement					
TOEIC		hoarse	rauque					
TOEIC		delighted	ravi/enchanté					
Techniques		gully	ravin					
Techniques		fuelling	ravitaillement en carburant					
Techniques		radius (ii)	rayon(s)					
Techniques		reactor	réacteur					
Techniques		turnover (handover)	réception					
Techniques		claim	réclamation					
TOEIC		retraining	reconversion					
Techniques	Génie-civil	coverage	recouvrement					
Techniques		water-reducing admixture	réducteur d'eau					
Techniques		re-use	réemploi					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	spine wall	refend longitudinal					
TOEIC		gaze	regard					
Techniques		manhole	regard					
Techniques		manhole with gate	regard à grille					
Techniques		wind distribution	regime des vents					
Techniques		control area	région de contrôle					
Techniques		regulation	réglementation					
TOEIC		release	relâcher-diminuer					
TOEIC		outstanding	remarquable					
Techniques		backfill	remblai					
Techniques	Génie-civil	embankment	remblai					
Techniques	Génie-civil	fill material	remblai					
Techniques	Génie-civil	fill	remblai					
Techniques	Génie-civil	mud pumping	remontée de fines					
TOEIC		tow away	remorquer					
Techniques		stand in for (to)	remplacer (intérim)					
Techniques		replace (to)	remplacer définitivement					
Techniques		take over from someone (to)	remplacer qqn définitivement					
Techniques		take place of (to)	remplacer qqn définitivement					
TOEIC		fill up	remplir					
Techniques		Yield	Rendement					
Techniques		reinforcement, strenghtening	renforcement					
Techniques		tighten up security (to)	renforcer la sécurité					
Techniques		overlay (to)	renforcer/surmonter					
Techniques		renew (to)	renouveler					
TOEIC		refurbish	rénover					
Techniques		patching	réparation complète					
Techniques		bench mark	repère de nivellement					
TOEIC		performance	représentation					
TOEIC		performance	représentation					
TOEIC		depict	représenter-décrire					
Techniques		underpinning	reprise en sous-oeuvre					
Techniques	Génie-civil	leveling	reprofilage					
Techniques		network	réseau					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	network	réseau					
Techniques		sewerage system	réseau d'égout					
TOEIC		book (to)	réserver					
Techniques		termination	résiliation					
Techniques		strength	résistance					
Techniques		Withstand	Résister					
Techniques		compliance	respect (de norme)					
TOEIC		spring	ressort					
Techniques		bleeding	ressuage					
TOEIC		remain	rester					
TOEIC	Génie-civil	downsizing	restriction					
TOEIC		outcome	résultat					
Techniques		slurry surfacing	resurfaçage à base de coulis					
Techniques		retarding mixture	retardateur					
TOEIC		delay	retarder					
Techniques		retention sum	retenue de garantie					
Techniques		springing	retombée					
Techniques		frost heave	retrait dû au dégel					
Techniques		shrinkage	retrait, contraction, rétrécissement					
TOEIC		trace	retrouver-retracer-tracer					
TOEIC	Génie-civil	disclose	révéler					
Techniques		casing	revêtement					
TOEIC		coating	revêtement					
Techniques		coating, surfacing	revêtement					
Techniques		lining	revêtement					
Techniques		flooring	revêtement de sol					
TOEIC		don	revêtir					
Techniques		ground floor	rez-de-chaussée					
TOEIC		groundfloor	rez-de-chaussée					
TOEIC		curtain	rideau					
Techniques	Génie-civil	rigid	rigide					
Techniques		Stiffnesses	Rigidité					
Techniques		stiffness	rigidité, dureté					
Communs		Hazard	Risque					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	bank	rive					
Techniques		canalized river	rivière canalisée					
Techniques		Toughness	Robustesse					
Techniques		boulder	roche					
Techniques		rod	rond					
Techniques		Washer	Rondelle					
Techniques		wind rose	rose des vents					
TOEIC		joint	rôti					
Techniques		tail wheel	roue de queue					
Techniques		single wheel	roue simple					
Techniques	Génie-civil	rust	rouille					
Techniques		taxiing	roulage					
Techniques		roller	rouleau					
Techniques		bearing	roulement					
Techniques		nose wheel	roulette de nez					
Techniques		rolling	roulis					
Techniques		road	route					
Techniques		rugosity	rugosité					
Techniques		roughness	rugosité (au sens uni)					
Techniques		run off	ruissellement					
TOEIC	Génie-civil	breaking	rupture					
Techniques		coated sands	sables enrobés					
Techniques		wall plate	sablière					
Techniques		utility cut	saignée (GCP*)					
Techniques		verge	saillie de rive					
TOEIC		soil	salir					
Techniques		hall	salle de réunion					
Techniques		departure lounge	salle d'embarquement					
TOEIC		fir-tree	sapin					
TOEIC		soucoupe	saucer					
TOEIC	Génie-civil	wild	sauvage					
Techniques		rescue	sauvetage					
Techniques		sawing	sciage					
Techniques		saw	scie					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	concrete saw	scie à béton					
Techniques		desintegrate (to)	se désintégrer					
Techniques		Drought	Sécheresse					
Techniques	Génie-civil	Hollow section	Section creuse					
TOEIC		safety	sécurité					
Techniques		safety	sécurité					
Techniques		According to	Selon					
TOEIC		sole	semelle					
Techniques	Génie-civil	strip foundation	semelle					
Techniques	Génie-civil	pile cap	semelle sur pieu					
Techniques	Génie-civil	semi-rigid	semi-rigide					
TOEIC		section off	séparer					
TOEIC		tight	serré/tendu					
TOEIC		serve	servir					
TOEIC		stretch	s'étendre					
Techniques		threshold	seuil de piste					
Techniques		displaced threshold	seuil décalé					
TOEIC		vaunt	s'exhiber					
TOEIC		pipe	siffler					
TOEIC		otherwise	sinon					
TOEIC		syrup	sirop					
Techniques		interim application	situation					
Techniques		hard soil	sol dur					
Techniques	Génie-civil	soft soil	sol mou					
Techniques	Génie-civil	foundation	sol support					
Techniques	Génie-civil	subgrade (US)	sol support					
TOEIC		sole	sole					
Techniques	Génie-civil	load effect	sollicitation					
Techniques		provisional sum	somme pour aléas et imprévus					
TOEIC		brow	sommet					
Techniques		pit, trial boring	sondage					
Techniques	Génie-civil	core drilling	sondage, forage					
TOEIC		fancy	sophistiqué					
TOEIC		fancy	sophistiqué					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
TOEIC	Génie-civil	fate	sort					
Techniques		exit taxiway, turn-off	sortie de piste					
Techniques		emergency exit	sortie de secours					
TOEIC		get off	sortir					
Techniques		plinth	soubassement					
Techniques		chimney stack	souche de cheminée					
Techniques		Weld (to)	Souder					
Techniques		Welding	Soudure					
Expressions		suffer from jet lag (to)	souffrir du décalage horaire					
Techniques		tender	soumission, offre					
Techniques	Génie-civil	flexible	souple					
Techniques		capping layer	sous-couche					
Techniques		under-design	sous-dimensionnement					
Techniques		undersize (to)	sous-dimensionner					
Techniques		byproduct	sous-produit					
Techniques		basement	sous-sol					
Techniques		sub-contracting	sous-traitance					
Techniques		sub-contractor	sous-traitant					
Techniques		nominated sub-contractor	sous-traitant imposé					
Techniques		baggage hold	soute à bagages					
Techniques	Génie-civil	assert (to)	soutenir					
Techniques		Sustain	Soutenir					
Techniques		specification of work	spécification					
Techniques		technical specification	spécification technique					
Techniques		spongy	spongieux					
Techniques		fire station	SSIS					
Techniques		Stellement	Stabilité					
TOEIC		settled	stable-établi					
Techniques		sewage treatment plant	station d'épuration					
Techniques		steward	steward					
Techniques	Génie-civil	scoring	strie					
Techniques		structure	structure					
Techniques		space structure	structure tridimensionnelle					
Techniques		space frame	stucture de couverture					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	cost planning	suivi des coûts					
Techniques		shallow	superficiel					
Techniques		bear (to)	supporter					
Techniques		withstand (to) (a traffic)	supporter (un trafic)					
Techniques		sustain (to) (a load)	supporter (une charge)					
Techniques		overload	surcharge					
Techniques		excess baggage	surcharge de bagages					
Techniques		oversize (to)	surdimensionner					
Techniques		safety	sûreté					
Techniques		slurry surfacing	surface contaminée					
Techniques	Génie-civil	net floor area	surface dans oeuvre					
Techniques	Génie-civil	Contact area	Surface de contact	Aufstandsfläche				
Techniques		take-off climb surface	surface de montée au décollage					
Techniques		gross floor area	surface hors oeuvre					
Techniques		extra-taxiway width	surlargeur de voie de circulation					
TOEIC		overweight	surpoids					
Techniques		quantity surveyor	surveillant de dépenses					
Techniques	Génie-civil	clerk of works	surveillant de travaux					
Techniques		fly over (to)	survoler					
Techniques		faulty flight-control system	système de contrôle de vol défectueux					
Techniques	Génie-civil	load transfer system	système de transfert de charge					
Techniques		roof window	tabatière					
Techniques		reveal	tableau					
Techniques	Génie-civil	deck	tablier					
TOEIC		waist	taille					
TOEIC		heel	talon					
Techniques		sieves	tamis					
Techniques		pitching	tangage					
Techniques		tangent	tangente					
Techniques		conveyor belt	tapis roulant					
Techniques		baggage belt	tapis roulant (à bagages)					
Techniques		ground	taquet					
Techniques		goudron	tar					
		Auger	Tarière					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	settlement	tassement					
Techniques	Génie-civil	residual settlement	tassement résiduel					
Techniques	Génie-civil	settle (to)	tasser					
TOEIC		rate	taux					
TOEIC		tendency	tendance					
Techniques	Génie-civil	water content	teneur en eau					
Techniques		voltage root mean square	tension efficace					
TOEIC		attempt	tenter					
TOEIC		land	terrain					
Techniques	Génie-civil	terrace	terrasse					
Techniques	Génie-civil	earthworks	terrassements					
Techniques		reinforced earth	terre armée					
Techniques	Génie-civil	central reserve	terre-plein central					
Techniques		thermal	thermique					
Techniques		thermic	thermique					
Techniques		hot recycling	thermo recyclage					
Techniques		hot regeneration	thermo régénération (apport matériaux)					
Techniques		hot reshaping	thermo reprofilage					
Techniques	Génie-civil	stem	tige					
TOEIC		lime tree	tilleul					
Techniques	Génie-civil	tie	tirant					
TOEIC		fabric	tissus					
Techniques		toilet	toilettes					
Techniques		WC	toilettes					
Techniques	Génie-civil	roof	toiture					
Techniques	Génie-civil	mansard roof	toiture à la Mansart					
Techniques	Génie-civil	sawtooth roof	toiture à redans					
Techniques	Génie-civil	monopitch roof	toiture à une seule pente					
Techniques	Génie-civil	lean-to roof	toiture en appentis					
Techniques	Génie-civil	pitched roof	toiture inclinée					
Techniques	Génie-civil	flat roof	toiture-terrasse					
TOEIC		grave	tombe					
TOEIC		prize draw	tombola					
Communs		barrel	tonneau					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques TOEIC	Génie-civil	control tower	tour de contrôle					
Techniques TOEIC		whirl	tourbillon					
Techniques TOEIC		quarry run	tout-venant					
Techniques TOEIC		crushed materiau	tout-venant (concassé)					
Techniques TOEIC		coughing	toux					
Techniques TOEIC		drawn	tracé					
Techniques TOEIC		pulling	traction					
Techniques TOEIC		landing gear	train d'atterrissage					
Techniques TOEIC		undercarriage (leg)	train d'atterrissage					
Techniques TOEIC		luggage sort	traitement des bagages					
Techniques TOEIC		data processing	traitement des données					
Techniques TOEIC		path	trajectoire					
Techniques TOEIC		glide path	trajectoire d'alignement de descente					
Techniques TOEIC		flight path	trajectoire de vol					
Techniques TOEIC	Génie-civil	phase	tranche					
Techniques TOEIC		trench	tranchée					
Techniques TOEIC		drainage trench	tranchée drainante					
Techniques TOEIC		transformer	transformateur					
Techniques TOEIC	Génie-civil	makeover	transformer					
Techniques TOEIC		convey	transmettre					
Techniques TOEIC		carrier	transporteur					
Techniques TOEIC		civil engineering work	travaux de génie civil					
Techniques TOEIC	Génie-civil	excavation	travaux de terrassement					
Techniques TOEIC	Génie-civil	day work	travaux en régie					
Techniques TOEIC	Génie-civil	transom	traverse					
Techniques TOEIC		sidewalk	trottoir					
Techniques TOEIC		kerb	trottoir					
Techniques TOEIC		funnel	trouée					
Techniques TOEIC	Génie-civil	tube	tube					
Techniques TOEIC		turbulence	turbulence					
Techniques TOEIC		pipe	tuyau					
Techniques TOEIC		pipe	tuyau					
Techniques TOEIC	Génie-civil	fellow	tyoe					
Techniques TOEIC		evenness	uni					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	smoothness	uni					
TOEIC		sole	unique					
TOEIC		solely	uniquement					
TOEIC		fellow	universitaire					
Techniques		wear (to)	user (s')					
Techniques		Abrade (to)	User par frottement					
Techniques		factory	usine					
Techniques		plant	usine					
Techniques		user	utilisateur					
TOEIC		suitcase	valise					
Techniques		suitcase	valise					
TOEIC		vaunt	vantardise					
TOEIC		steam	vapeur					
Techniques		freeze-thaw cycles	variations gel-dégel					
TOEIC		calf	veau					
Techniques	Génie-civil	fire extinction vehicle	véhicule incendie					
TOEIC		vein	veine					
Techniques		cross-wind	vent traversier					
Techniques		cost check	vérification des coûts					
Techniques		jack	vérin					
Techniques	Génie-civil	lobby	vestibule					
TOEIC		viable	viable-réalizable					
Techniques		viaduct	viaduc					
Techniques		vibration	vibration					
Techniques		vibrator	vibreur					
Techniques	Génie-civil	void	vide (le)					
Techniques		tower cab	vigie					
Techniques		curve	virage					
TOEIC		screw	vis					
Techniques		poor visibility, sight	visibilité faible					
Techniques	Génie-civil	wheel track	voie					
Techniques		taxilane	voie d'accès					
Techniques		taxi circuit	voie de circulation					
Techniques		taxiway	voie de circulation					

LISTE DE VOCABULAIRES

Types	Domaine	English	French	German	Colonne1			
Techniques	Génie-civil	traffic lane	voie de circulation					
Techniques		rapid exit taxiway	voie de sortie rapide de piste					
Techniques		footpath	voie piétonnière					
Techniques		highway	voie publique					
TOEIC		sail	voile					
Techniques		surrounding	voisinage					
Techniques		high-speed flight	vol à grande distance					
Techniques		domestic flight	vol intérieur					
Techniques		flight	volée					
Techniques		external works	VRD - -Voirie et Reseau Divers					
TOEIC		carriage	wagon					
Techniques		customs checking area	zone de contrôle de douane					
Techniques		touchdown zone	zone de touchée des roues					
Techniques		obstacle free zone (OFZ)	zone dégagée d'obstacles					
Techniques		borrow area	zone d'emprunt					

